



В Краснодаре генеральный директор предприятия подозревается в невыплате заработной платы

Следственным отделом по Карасунскому округу города Краснодара СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Молочная Почта», подозреваемой в полной невыплате заработной платы работникам предприятия свыше двух месяцев (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

Установлено, что женщина является генеральным директором организации, осуществляющей свою деятельность в сфере производства молочных продуктов. По версии следствия, в период с февраля по октябрь 2012 года она не выплачивала заработную плату 2 подчиненным сотрудницам. В результате задолженность по зарплате перед женщинами составила более 320 тысяч рублей.

В настоящее время изучается документация организации, назначена судебно-бухгалтерская экспертиза. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе причин и условий, способствовавших его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1194768>